



*Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa*  
UFFICIO UNICO CONTRATTI E RISORSE

Spett.le Telecom Italia s.p.a.

**OGGETTO: allegato integrativo di rettifica dell'ordinativo MEPA n. 3721886, n. prot. n. 33902 del 14/09/2023, relativo dell'appalto concernente "Servizi infrastrutturali di Cloud Computing per il sito internet della Giustizia Amministrativa" – CIG A00A62F46A**

In relazione a quanto dichiarato da codesta Società al Responsabile Unico del Progetto con nota prot. 35359 del 26/09/2023, (all. 1) ed in considerazione dell'evidenza dell'errore materiale commesso nel redigere la scheda d'offerta e quella contrattuale per quanto riguarda l'importo offerto, le parti convengono di rettificare detto errore materiale, individuando l'importo complessivo corretto dell'ordinativo MEPA n. 3721886, prot. 33902 del 14/09/2023 in **Euro 362.055,58** Iva esclusa, anziché Euro 362.055,60, iva esclusa;

Roma 27/09/2023

All. 1

Per l'Amministrazione

Per la Telecom Italia s.p.a.

Il Dirigente



Marcus  
Giorgio Conte  
27.09.2023  
09:21:56  
GMT+01:00

Il Responsabile del Progetto

Firmato digitalmente da:  
GIOVANNI BATTISTA PENNINI  
Telecom Italia S.p.A.  
Firmato il: 27-09-2023 11:16:47  
Seriale certificato: 1459801  
Valido dal 15-12-2021 al 15-12-2024



Leonardo  
Cipriano  
27.09.2023  
08:26:56  
GMT+01:00



Chief Revenue Office  
Sales Top & Pubblica Amministrazione Centrale  
Pubblica Amministrazione Centrale

*pag. 1 di 1*

*Spett.le*

**Consiglio di Stato**

*Segretariato generale della Giustizia*

*Amministrativa*

*Piazza Monte di Pietà n° 33*

*00186 Roma*

*Ufficio Unico Contratti e Risorse*

*Al RUP dott. Leonardo Cipriano*

Protocollo n. 155658  
Roma, 26 settembre 2023

**Oggetto: TD MEPA n. 3721886**

In relazione alla procedura di affidamento dell'appalto di durata semestrale concernente "Servizi infrastrutturali di Cloud Computing per il sito internet della Giustizia Amministrativa" – CIG A00A62F46A, si fa presente che al momento della generazione dell'offerta nella TD MEPA n. 3721886, per mero errore materiale si è effettuato l'arrotondamento di due centesimi dell'importo offerto, pervenendo quindi ad un valore di Euro 362.055,60, anziché di Euro 362.055,58 (base d'asta indicata dall'Amministrazione).

Si dichiara, pertanto, che come indicato nelle condizioni generali prot. 32532 del 6/9/2023 agli atti della procedura, sottoscritte dallo scrivente operatore economico sempre in sede d'offerta e le cui clausole fanno parte integrante del contratto stesso, l'importo effettivo dell'offerta e del relativo contratto deve intendersi euro 362.055,58.

Cordiali saluti.

*Telecom Italia S.p.A.*

Firmato digitalmente da:  
GIOVANNI BATTISTA PENNINI  
Telecom Italia S.p.A.  
Firmato il: 26-09-2023 18:59:35  
Seriale certificato: 1459801  
Valido dal 15-12-2021 al 15-12-2024

**Telecom Italia S.p.A.**

Sede legale: via Gaetano Negri, 1 - 20123 Milano  
Sede secondaria e Direzione Generale: corso d'Italia, 41 - 00198 Roma  
Casella PEC: [telecomitalia@pec.telecomitalia.it](mailto:telecomitalia@pec.telecomitalia.it)  
Capitale Sociale € 11.677.002.855,10 interamente versato

Codice Fiscale/Partita IVA e Iscrizione al Registro delle Imprese  
di Milano: 00488410010  
Iscrizione al Registro A.E.E. IT08020000000799